

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

N°	CONSULTA	PARTICIPANTE	RESPUESTA A CONSULTA	CONDICIONES TÉCNICAS INTEGRADAS
1	<p>1.2 ITEM(S)</p> <p>¿Indicar qué tipo de residuos son los que se van a retirar y a qué lugar debe ser evacuados?</p> <p>¿En caso sea un lugar de disposición final o acopio temporal, indicar cuántos kilómetros hay de recorrido aproximadamente?</p>	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Los tipos de residuos y el lugar de disposición final de los mismos se detallan en el numeral 6.4 de las Condiciones Técnicas.	<p>En el ítem 1.2 se añade texto entre paréntesis “(Ver Numeral 6.4)”</p> <p>Asimismo, se incluye el texto “La disposición de los residuos en el Relleno Industrial Milla Seis o un Relleno Industrial particular que esté autorizado, se considera una distancia aproximada hasta 12 km. Para acopios temporales, dentro de Refinería Talara, se considera una distancia aproximada hasta 5 km. Los costos deben ser incluidos, por el postor, en los precios unitarios de su propuesta económica.”</p>
2	<p>3.1 GARANTIA</p> <p>Respecto a la garantía de cumplimiento de obligaciones laborales del 10% del valor del contrato, comentamos lo siguiente:</p> <p>Dado la coyuntura de Petroperu, las entidades financieras reguladas por la SBS autorizadas para emitir carta fianza, no están otorgando con facilidad dichas cartas y se requiere en su mayoría encajes líquidos del 100% del monto a garantizar, lo cual implica elevar los costos en las propuestas económicas.</p> <p>Por lo que, la carta fianza de obligaciones laborales, solicitamos sea determinado por los dos (2) sueldos de personal requerido mínimo establecido en las CT, incluyendo los beneficios laborales correspondientes.</p>	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Se considera el cambio solicitado; sin embargo, se precisa que dicha fianza debe considerar las remuneraciones de todo el personal destacado.	<p>Se modifica el texto a “hasta por un monto equivalente de dos (02) meses de remuneraciones y beneficios laborales de todo el personal destacado al servicio.”</p>

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

3	<p>3.1 GARANTIA</p> <p>Referente a la vigencia de la carta fianza de garantía de cumplimiento de obligaciones laborales, el cual indica que deberá cubrir 90 días adicionales posterior a la fecha del término contractual del servicio, comentamos lo siguiente:</p> <ul style="list-style-type: none"> No tendría sentido extender una carta fianza por un periodo de 90 días luego de culminado el servicio, tomando en cuenta que, a la finalización del mismo, el personal asignado será liquidado con todos sus beneficios laborales en un plazo máximo de 48 horas de producido el cese laboral y dicha extensión incurriría en un gasto mayor, la cual se vería reflejada en la propuesta económica a presentar. <p>En tal sentido, y con el fin de garantizar los intereses del cliente y nuestra empresa, solicitamos lo siguiente:</p> <ul style="list-style-type: none"> No exceder el plazo de vigencia de la carta fianza de obligaciones laborales, el cual debería terminar a la finalización contractual. 	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Se considera acotar a un plazo de 30 días adicionales.	Se modifica el texto a “La vigencia de la Carta Fianza deberá ser treinta (30) días adicionales posteriores a la fecha de término contractual del Servicio
4	<p>Partida N°2.00.00</p> <p>¿El socio estratégico deberá incluir dentro de su costo la disposición final de los residuos peligrosos en relleno particular autorizado?</p>	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver repuesta a consulta N°1.	
5	<p>Partida N°1.00.01 al 1.00.02</p> <p>¿Aclarar la necesidad permanente de cisterna de vacío, tomando en cuenta que los residuos contemplados en estas partidas tienen que ser almacenados en cilindros o tinas metálicas?</p>	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partidas 1.00.01, 1.00.02, 1.00.03, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a indicar en el texto “deberá contar, por lo menos, con 02 cisternas, a requerimiento de PETROPERU”

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

6	Partida N°1.00.01 al 1.00.02 ¿El contratista con cuánto stock de cilindros deberá contar para esta partida? ¿PETROPERU proporcionará un espacio físico para el almacenamiento de cilindros? ¿Qué características técnicas deberá tener (volumen, material, color)?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partidas 1.00.01, 1.00.02, 1.00.03, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir “metálicos con capacidad mínima de 200 litros y un stock mínimo de 50 unidades o tinas metálicas con capacidad mínima de 10 m3 y un stock mínimo de 5 unidades. El almacenamiento temporal de estos depósitos no será mayor de 1 día y será al pie de la zona que se haya intervenido.”
7	Partida N°1.00.01 al 1.00.03 Se indica que el contratista deberá contar con 02 cisternas para succión de borras o sedimentos ¿Se requiere contar con dos (02) unidades que cubran toda la partida 1.00.00 Retiro de borra, sedimentos y fluidos con hidrocarburos o se debe contar con dos (02) cisternas para cada sub partida (1.00.01 al 1.00.03)?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partida 1.00.00, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir NOTA “La cantidad mínima de 02 cisternas es considerando la atención de los trabajos que demanda el alcance de la totalidad de la partida 1.00.00”
8	Partida N°1.00.01 al 1.00.03 ¿De cuánto volumen de capacidad deberán tener las tinas y qué características técnicas?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver repuesta a consulta N°6.	
9	Partida N°1.00.01 al 1.00.03 ¿Cuál es la antigüedad máxima de los camiones cisternas?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ceñirse a lo indicado en el Numeral 6.4.4, de las Condiciones Técnicas.	No Aplica
10	Partida N°1.00.01 al 1.00.03 ¿Las mangueras a utilizar deben considerar características técnicas adicionales a la temperatura de 70°C? ¿Con cuántos metros de manguera deberá contar cada cisterna?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partidas 1.00.01, 1.00.02, 1.00.03, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “soporte hidrocarburos, diámetro Φ4” y con una longitud mínima de 25 m.”
11	Partida N°1.00.03 ¿Indicar si los separadores de encuentran dentro de Refinería Talara y confirmar su facilidad de acceso para tomar en cuenta dimensiones de la cisterna?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partida 1.00.03, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “Este separador se ubica al interior de las instalaciones de Refinería Talara y con facilidad para el acceso correspondiente.”

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

12	Partida N°2.01.00 ¿Indicar si los tanques a intervenir serán entregados segados y con los manholes abiertos?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partida 2.01.01, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “Para estas actividades PETROPERU entregará los tanques debidamente ventilados, en condiciones aptas para ejecutar los trabajos y con los manhole abiertos”
13	Partida N°3.00.00 - 4.00.00 – 7.00.00 – 8.00.00 ¿Favor aclarar cuál es la diferencia entre las partidas N°3.00.00;N°4.00.00;N°7.00.00 y N°8.00.00 y lo contemplado en el servicio trienal de manejo integral de residuos sólidos peligrosos de Refinería Talara y Anexos, ya adjudicado? Los cuales identificamos que tienen al mismo alcance.	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Este contrato es específicamente para retiro de residuos resultado de las actividades de mantenimiento.	No Aplica
14	Partida N°5.00.00 En esta partida se considera realizar limpieza al separador CPI, se requiere bloquear el ingreso en los líquidos procedentes de las unidades del proceso y para esta actividad el contratista debe habilitar paneles resistentes complementariamente al sellado: <ul style="list-style-type: none"> • ¿Cuáles son las características técnicas de estos paneles? • ¿PETROPERU realiza la compra de los paneles y el contratista los habilita o este último deberá suministrarlos? • ¿Cuál es la cantidad mensual de paneles con los que se deberá contar aproximadamente? 	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partidas 5.00.00, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “paneles de madera resistentes, cuyas dimensiones mínimas sean de 1.20x2.40 m x 2” de espesor” Se procede a incluir el texto “Cualquier elemento de bloqueo deberá ser suministrado por el Contratista”. Se procede a incluir el texto “y con stock mínimo de al menos 4 por mes”
15	Partida N°6.00.00 ¿Cuáles son las dimensiones que tienen los packs?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver numeral 6.4.1 Partidas 6.00.00, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “que corresponde a 47 hojas corrugadas apiladas en paralelo a ¾” de intervalos, con una sección de 38” de altura y 42” de ancho y con un área horizontal proyectada de 550 pies² para cada una aproximadamente.”
16	Partida N°9.00.02 ¿Cuál es la antigüedad máxima de las unidades vehiculares solicitadas en esta partida?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ver repuesta a consulta N°9.	

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

17	PERSONAL REQUERIDO De acuerdo a lo establecido en las condiciones técnicas del personal mínimo requerido. <ul style="list-style-type: none"> ¿Cómo Petroperu garantiza al socio estratégico, las actividades diarias suficientes para poder sustentar el pago de este personal mínimo requerido? 	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	La cantidad mínima de personal es referencial según lo indicado en el Numeral 6.4.2 literal c), de las Condiciones Técnicas.	No Aplica
18	Partida N°3.00.00 ¿El socio estratégico deberá incluir dentro de sus costos la disposición final de residuos peligrosos en relleno particular autorizado?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ceñirse a lo indicado en la partida 3.00.00.	No Aplica
19	Partida N°7.00.00 Tomando en cuenta que el Relleno Industrial de Milla Seis es de propiedad de PETROPERU y no tendría algún costo dentro de esta partida, más que el traslado. ¿El socio estratégico deberá incluir dentro de sus costos la disposición final de residuos peligrosos en relleno particular autorizado?	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Ceñirse a lo indicado en la partida 7.00.00.	No Aplica
20	Partida N°7.00.00 ¿Podrían compartir el procedimiento SIG N°PRO02-093 v.0 e instructivo N°INSO2-015 v.1? Con el fin de conocer los equipos, elementos y estándares necesarios para el desarrollo de la presente partida.	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Debido a la actualización de documentos internos de PETROPERU, se procede a considerar el procedimiento referido al tema.	Se modifica el texto a “El almacenamiento, transporte y confinamiento se realizarán de acuerdo con el Procedimiento vigente PROA2-526 v. 1 “MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS PELIGROSOS”.”
21	Numeral 6.5 Referente a que el socio estratégico cuente con contenedores: <ul style="list-style-type: none"> ¿Petroperu proporciona un espacio en Refinería para colocar dichos contenedores. ¿Petroperu suministra de su red eléctrica, la energía para el funcionamiento adecuado y ergonómico de estos contenedores? 	IGC SERVICIOS INTEGRADOS	Espacio para contenedores: Ver numeral 6.5 de las Condiciones Técnicas. Energía Eléctrica: Ceñirse a lo indicado en la NOTA del Numeral 6.4.4, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a modificar el texto “Asimismo, deberá contar con las instalaciones (contenedores) para el almacenamiento de materiales, equipos, herramientas, implementos y facilidades mínimas necesarias para la ejecución del servicio. PETROPERU proporcionará un área para la ubicación de los contenedores solicitados, máximo un área hasta para 02 contenedores de 20 pies de longitud; es decir, aproximadamente 40 m2. El área para la ubicación de los

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

				contenedores se deberá coordinar previamente con el administrador del del servicio.”
22	Numeral 6.2 ¿Qué distancia tienen una de otra las instalaciones que serán atendidas con los servicios? Favor, facilitar imágenes referenciales.	RESITER	Las instalaciones son las indicadas en el numeral 6.2, de las Condiciones Técnicas. Imágenes referenciales: Ver respuesta a Consulta N°41.	No Aplica
23	Partida N°1.00.00 Confirmar cuál es la frecuencia del servicio y qué cantidades aproximadamente se extraen para disposición en toneladas puesto que los rellenos trabajan con esa unidad de medida y no en M3	RESITER	Las actividades serán encargadas mediante Ordenes de Trabajo y se garantiza la continuidad del servicio. Se mantienen las unidades en M3	No Aplica
24	Partida N°2.01.00 Confirmar cuál es la frecuencia del servicio y qué cantidades aproximadamente se extraen para disposición en toneladas.	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°23.	
25	Partida N°2.01.00 Confirmar cuántos tanques comprende el servicio y cuál es su capacidad de almacenamiento de cada uno.	RESITER	Ver numeral 6.4.1 Partidas 2.01.00, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “Los tanques existentes en las instalaciones de PETROPERU son los siguientes: Refinería Talara 95 tanques, Patio de Tanques Tablazo 08 tanques, Planta de Ventas Talara 15 tanques, Planta de Ventas Piura 09 tanques, Planta de Ventas Aeropuerto 03 tanques. Presentan dimensiones y capacidades variables (diámetros entre mínimo 8 ft y máximo 209.3 ft y altura entre mínimo 14 ft y máximo 68.4 ft) y el estimado de material contaminado a ser retirado se ha detallado en las partidas en el Numeral VII.”
26	Partida N°2.01.03 Confirmar cuál es la frecuencia del servicio y qué cantidades aproximadamente se extraen para disposición en toneladas.	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°23.	

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

27	Partida N°2.01.03 Confirmar cuántos tanques comprende el servicio y cuál es su capacidad de almacenamiento de cada uno.	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°25.	
28	Partida N°2.01.03 Cuando se aplique agua o agua con desengrasantes biodegradables, ¿el resultante se deriva a la planta de tratamiento de efluentes de Refinería por la red de drenajes del tanque?	RESITER	Ceñirse a lo indicado en la partida 2.01.03.	No Aplica
29	Partida N°2.01.04 Confirmar cuál es la frecuencia del servicio y qué cantidades aproximadamente se extraen para disposición en toneladas.	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°23.	
30	Partida N°2.01.04 Confirmar cuántos tanques comprende el servicio y cuál es su capacidad de almacenamiento de cada uno.	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°25.	
31	Página 30 ¿Qué cantidad de cilindros metálicos o plásticos mensualmente son necesarios para cubrir los servicios?	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°6.	
32	Numeral VII. Partida 2.01.01 ¿La cantidad de 100 m3 estimada refiere a la cantidad hidrocarburos de fondo que se puede encontrar en promedio en cada tanque?	RESITER	No es cantidad promedio, corresponde al metrado total considerada para esta partida.	No Aplica
33	Numeral VII. Partida 2.01.01 ¿Qué diámetros tienen los tanques que se prevé limpiar en el periodo de contratación?	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°25.	
34	Numeral VII. Partida 2.01.01 ¿Qué cantidad de tanques se prevé limpiar en el periodo de contratación?	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°25.	
35	Numeral VII. Partida 2.01.01 ¿En caso que la calidad de los hidrocarburos de fondo lo permita, es posible su gestión para su re-proceso en Refinería?	RESITER	El re-proceso no está considerado en el alcance del presenta servicio.	No Aplica
36	Numeral VII. Partida 2.01.01 ¿Cuál es el tiempo estimado o requerido para completar las tareas de limpieza?	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°23.	
37	Numeral VII. Partida 2.01.01 ¿Se valorará en la comparación de ofertas, la incorporación de tecnologías que logren minimizar la	RESITER	La evaluación de propuestas es según los Requisitos Técnicos Mínimos establecidos en el Numeral II de las	No Aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

	exposición de trabajadores y reduzcan el tiempo para completar la tarea?		Condiciones Técnicas y los precios unitarios que establezcan los postores en su propuesta económica.	
38	Numeral VII. Partida 2.01.02 ¿Qué cantidad de tanques que requieren limpieza de techo, son de techo fijo y cuantos de techo flotante?	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°25.	
39	Numeral VII. Partida 2.01.02 Para el caso de techos fijos, ¿cuál es la altura de los tanques?	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°25.	
40	Partida 2.02.02 ¿PETROPERU cuenta con un lugar específico acondicionado para realizar la limpieza interna de intercambiadores y haz de tubos? De ser así, indicar someramente sus características y servicios disponibles	RESITER	Ver numeral 6.4.1 Partida 2.02.02, de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “Cuando se requiera la limpieza interna de intercambiadores y haz de tubos, PETROPERU entregará el equipo en un lugar adecuado para realizar estos trabajos; sin embargo, no se brindará ningún servicio o facilidad al contratista.”
41	Partida 2.03.01 Favor, proporcionar un plano del separador CPI	RESITER	Ver numeral 6.4 de las Condiciones Técnicas.	Se procede a incluir el texto “Cualquier información técnica que se requiera para la correcta ejecución del servicio, y siempre que esté en alcance de PETROPERU, será proporcionada al postor que sea beneficiado con la adjudicación del servicio al iniciar el mismo.”
42	Partida 5.00.10 Para el bloqueo temporal de ductos, ¿se admite las aplicaciones de bombonas hinchables?	RESITER	Ceñirse a lo indicado en la Partida 5.00.10.	No Aplica
43	Partida 7.00.01 Confirmar si para esta actividad, se debe proponer un proceso de tratamiento de recuperación	RESITER	La actividad es de transporte de materiales contaminados.	No Aplica
44	Partida 8.00.05 Esta actividad implica EPP y elementos especiales, favor compartir si PETROPERU cuenta con un procedimiento estandarizado o las consideraciones mínimas que se deben tener	RESITER	Ceñirse a lo indicado en el Procedimiento de PETROPERU N°PROA2-526 v.1 “MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS PELIGROSOS”.	No Aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

45	MARCO LEGAL Favor, de ser posible compartir el documento NORMA SSPC-SP1 o indicar proceso para acceder a él	RESITER	La NORMA SSPC-SP1 es un documento que puede obtenerse desde página web del SSPC.	No Aplica
46	MARCO LEGAL Favor, de ser posible compartir el documento NACE N°5/SSPC-SP12 o indicar proceso para acceder a él	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°45.	
47	Numeral VII. Confirmar la frecuencia de generación de la cantidad descrita en cada ITEM	RESITER	Ver respuesta a Consulta N°23.	
48	En el caso que se decida participar en consorcio, confirmar si la experiencia solicitada en los requisitos mínimos se pueden sustentar también con la experiencia de las empresas que conforman el consorcio.	RESITER	La experiencia de los miembros del consorcio se complementa; sin embargo, precisamos que los restantes Requerimientos Técnicos Mínimos no son complementarios y cada compañía ejecutora que forma parte del consorcio que ejecutará el servicio deberá presentar los documentos que certifiquen su cumplimiento.	No Aplica
49	Es posible realizar una visita de terreno para ver el dimensionamiento del trabajo	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ver numeral 1.10 de las Condiciones Técnicas. Para este servicio no se ha considerado visita técnica.	No Aplica
50	Indicar si Petroperú asignará un espacio dentro de la refinería donde se podrá guardar los unidades y equipos a utilizar durante el trabajo	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ver respuesta a Consulta N°21.	
51	la unidad de medida de los andamios estas en M3 ?	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Es conforme. Para el tipo de armado de andamios requerido en la ejecución de trabajos en instalaciones de Refinería Talara la unidad de medida que corresponde es m3.	No Aplica
52	Puntos de energía lo da Petroperú (ubicación y voltaje)	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ceñirse a lo indicado en la NOTA del Numeral 6.4.4, de las Condiciones Técnicas.	No Aplica
53	Petroperú brindará puntos de Aire para los trabajos de Limpieza	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ceñirse a lo indicado en la NOTA del Numeral 6.4.4, de las Condiciones Técnicas.	No Aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

54	Petroperú brindara puntos de agua para los trabajos de Limpieza	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ceñirse a lo indicado en la NOTA del Numeral 6.4.4, de las Condiciones Técnicas.	No Aplica
55	enviar las medidas de los tanques a ser limpiados	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ver respuesta a Consulta N°25.	
56	Los materiales del PACKS DE SEPARADOR CPI los pone Petroperú	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Los trabajos son de limpieza. Ver respuesta a Consulta N°15.	No Aplica
57	Se requiere saber procedimiento de consignación y que materiales se utilizan	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	No se considera consignación en el presente servicio.	No Aplica
58	La arena, tierra o greda limpia debe ser de una cantera certificada	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Como lo indican las condiciones técnicas, principalmente el material debe tener la característica de limpio.	No Aplica
59	las unidades que prestan el servicio tienen que ser del año 2024 o que antigüedad como máximo aceptan en Petroperú	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ver repuesta a consulta N°9.	
60	para la disposición final en milla 6 Petroperú se encarga de acondicionamiento de los residuos	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ver respuesta a Consulta N°1.	
61	los envases que se utilizan para almacenar el fondo de tanque se pueden reutilizar	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ceñirse a lo indicado en la Partida 2.01.01.	No Aplica
62	Petroperú brindara una línea de vapor para la limpieza fina del tanque	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Los trabajos de vaporizado no están en el alcance del presente servicio.	No Aplica

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N°SEL-0003-2024-OTL/PETROPERU, PRIMERA CONVOCATORIA
“SERVICIO TRIENAL DE RETIRO DE RESIDUOS PRODUCTO DE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO EN REFINERÍA TALARA”.

63	indicar tipo de energía dentro de la refinería para determinar qué tipo de bombas vamos a atizar en el trabajo	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Ver Partidas 10.00.04 y 10.00.05 se indica características de bombas.	No Aplica
64	Para el retiro de material es necesario que se carga con línea amarilla o se puede ser carga Manuel en contenedores de 12 m3 sistema izaje	MAFIE E.I.R.L. (MATERIALES Y FIERROS)	Se procederá según las partidas correspondientes a retiro de material, según el volumen a retirar y a la accesibilidad.	No Aplica